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Persze azt sem nagyon lehetett észre venni, hogy van országos vagy helyi szervezet,
egészen addig még Fábián Attila helyi elnök nem hívta fel a figyelmet arra, hogy jobb
híján a kisgazdák szavazzanak a Jobbikra.
  

      

     No ezt tette be a kiskaput a ki tudja hol és hogyan működő pártnak. Gondoltak egyet és írtak
Fábián Attilának egy levelet, melyben tudatták vele, hogy feloszlatják az  alapszervezet. A
kérdés már csak az, miért háborodtak így fel? Inkább dolgoztak volna a párt megjelenítéséért,
hiszen a pártnak, a helyiek tudomása szerint egyetlen jelöltje sincs. Évek óta nem jelenik meg a
párt vezetése a közéletben - így már az utolsó pillanatokban -, az indulásnak az esélye
reménytelen lenne. Gyakorlatilag szegény gazdák, ha akarnának sem tudnának rájuk szavazni,
mondta Fábián Attila.   
     Szóval a Független Kisgazdapárt hajdúszoboszlói alapszervezete úgy döntött, a Jobbikot
részesíti előnyben. Arra szólították fel szimpatizánsaikat is, hogy az áprilisi választásokon az
egyetlen jelentős, nemzeti radikális erőt támogassák. Mindezt egy szórólapon tették, amit
vélhetően egy vidéki településről jelentettek az illetékesek valahová.   
     A szórólapozás után Fábián Attilát felhívta a Független Kisgazdapárt „országos” vezetője,
hogy azonnal vonassa vissza a felhívást. Csináltasson új szórólapokat, de a helyiek ennek nem
látták értelmét, mire jött a feloszlató levél.   
    Természetesen arra is kíváncsiak voltunk, hogy a helyi immár hivatalosan nem létező
szervezet, ezek után mit szándékozik tenni? Fábián Attila realista. Biztos abban, Ő hiába nyert
már többször pert a pártért, most nem szervezheti újra a kisgazdákat. Azonban abban is biztos,
hogy a jelenlegi vezetés távozása után, Hajdúszoboszlón is újra kell még szervezniük az igazi
gazdáknak a Független Kisgazdapártot! A vidéknek nagyon nagy szüksége lenne rá!           
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A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva
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